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При подсчете результатов Рейтинга собак породы ротвейлер учитываются результаты, полученные на монопородных выставках НКП в течение календарного года. 
Участвуют собаки, получившие титулы - ЮКЧК, ЮПК, КЧК, ПК , ЮСС/СС/VCC, V.КЧК ,V.ПК. 
Собакам, получившим титул ЮКЧК/КЧК на выставке ранга КЧК , начисляется количество баллов равное количеству участников выставки ( коэффициент 1). 
Собакам, получившим титул ЮКЧК/КЧК на выставке ранга КЧК с особым статусом, выигравшим в сравнении победителей классов, т.е. – Лучший кобель, Лучшая сука , Лучший юниор кобель, Лучший Юниор сука , - начисляется количество баллов равное количеству участников выставки       (коэффициент 2). Остальным победителям классов, получившим титул ЮКЧК/КЧК,  начисляется количество баллов равное количеству участников выставки (коэффициент 1). 
Собакам, получившим титул ЮПК/ПК на Национальной Выставке ранга ПК, начисляется количество баллов равное количеству участников выставки (коэффициент 3) .  Остальным победителям классов, получившим титул ЮКЧК/КЧК, начисляется количество баллов равное количеству участников выставки (коэффициент 2). 
Собакам , получившим СС/ЮСС на Национальной Выставке (ПК) начисляются баллы по коэффициенту 1 ( как за КЧК на выставке ранга КЧК). 
По такой же системе начисляются баллы для ветеранов. 
Рейтинг ведется отдельно среди юниоров ( кобели и суки) , отдельно среди взрослых собак. Результаты беби и щенков не засчитываются. Рейтинг ведет Выставочная комиссия НКП на основании отчетов ( формат Exel) , предоставляемый организатором выставки в НКП. После каждой выставки, баллы суммируются и публикуются постоянно на сайте НКП, начиная с 2020 года. Собака, набравшая максимальное количество баллов, становится Лучшей собакой НКП года. Результаты каждого питомника (заводской приставки),участвующих в рейтинге, суммируются и результаты рейтинга питомников подводятся по итогам календарного года.  По итогам года определяются 3 лучшие собаки общего рейтинга (набравшие максимальное количество баллов) среди всех собак всех категорий. Если собака в течение одного календарного года участвовала как в юниорский, так и взрослых классах ее баллы суммируются. Награждение владельцев, победителей Рейтинга, питомников ( не более 10), набравших максимальное количество баллов проходит на ежегодном Национальном Чемпионате ротвейлеров ( в награждении участвуют члены НКП Ротвейлер ). 
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